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MESSRES.

PHILLIPS, SON & NEALE’S

SECOND DAY'S SALE,Ks"4 0CT 12
At their Great Rooms, 73, New Bond Street, W.

On THURSDAY, 7th of OCTOBER, 1920,

AT ONE OCLOCK PRECISELY.

Messrs. PHILLIPS, SON & NEALE will not be responsible
for any Goods left, either by Buyer or Seller, more than one
day from the date of Sale, and any lot so left will become
liable to warehouse charges of One-Shilling per lot per day.

The Property of a Lady.
FURNITURE, &ec.

250 A painted chest of 5 drawers, a ditto double washstand, 3
ditto bedside pedestal cupboards, and a towel rail

2561 Six japanned baths, and 2 travelling ditto
2562 Three electric healing stoves
2563 A " Pulvo"” vacuum cleaner

254 A fumed oak boot enpboard, an open deal bookease, and a
pine-wood eupboard, with 2 folding doors

2556 A parrot’s ('ﬂ.g_{P a dwarf oak-stained bookease, a pair of
buffalo horns, 2 glass gas brackets, stained Im! table, and
2 Oriental rugs

256 A Benares brass circalar tray, on ebonized folding table
stand, and a 30 in. circular brass dish

257 A 4 ft. mahogany dwarl open bookease
268 A 3it 6 ditto
259 An ebonized Sutherland table, and an oval-top oak gate-

leg table

o
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282
283

284
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A square carved cedar-wood Burmese dwarf table with
chess design, metal top, a ditto 3-fold sereen, and another,
in sections

A black bearskin rug, mounted on red cloth
A mahogany bookease, with panelled door

A ditto dwarf open boovkease, with shelves and leather

falls

A grained box refrigerator, 2 small swing toilet mirrors, a
mahogany 2-fold towel airer, painted washstand, and a
quaé_t-lt:,r nfhfhraw matting

¥aur trestle tables
Forty-eight pictures (various)
A flowered Brussals carpet, ft. by ft.

A large photograph—A House Party, in repoussé brass
frame, a tiger-skin rug, and a stuffed tiger head

A mahogany oval dining table, on 5 fluted legs, with &
extra leaves

Two leopard-skin rugs, and 2 coachman’s black fur capes
with 2 pairs of cufls

A musie stool, with revolving seat, an Oriental metal water
vessel, b others (varions), brass cake stand, and a fumed
oak 2-tier pedestal

A painted fender, with stuffed top, J}H‘Irs of antlers, a

4-fold paper sureen.;andza IIurmgge wWoo f{ﬁ'&']‘d*ﬂgut'é“ #’2 }“

A 2 ft. 6 iron stump bedstead, a 3Tt box spring mattress
iron cot, and a ditto fender

A black ground and red figured corridor carpet, 3 rolls of /é’
blue ground ditto, and sundry stair pads

2 _,,{

_.l'

Two Sheffield 3-hole cruet frames oL
A earved black oak hanging wardrobe, with panelled door = /2
. . . -
A ditto hall stand, with drawer and mirror-panelled &
back - oy

A Gothie oak hall table, and 2 officer’s hampers =~ & ’
Three pairs of tapestry cnrtains and valances

A set of 6 mahogany Chippendale chairs, with stuffed seats = < /% |
in marone leather ;

A 4 it. 6 carved oak 2-tier dinner waggon, with cupboard /=
al base

A ditto hanging corner eupboard, with 2 panelled doors 7~

Four ditto dining chairs, the stuffed seats and backs in /0
marone leather

A 4 ft. mahogany and inlaid washstand, with rouge marble
top and blue tiled back
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285 A 3ft. 6 satin-walnut hanging wardrobe, with wmirpor- (7,
panelled door, drawer at base

286 A brass standard lamp, with newspaper rack and rouge 0 -~
marble slab, on 4 feet

987 An Innovation trunk

288 A 40t 6 maple-wood wardrobe, with hanging compartment,
trays and drawers, with mahogany fronts, enclosed by 2
panelled doors

289 A 51t 9 mahogany writing table, with 2 drawers, top
lined leather .
Ly iy

200 A 3ft. 6 waluut washstand, with rouge marble top and’
tiled and mirror-panelled back

Removed from Various Sources.

201 A well-made ook Bedvoom Swite, comprising a 311 6 wmlL 4
robe, enclosed by silvered ;..hi.sﬂ door, a dilto d!EHHUE”
chest of 3 drawers, with 2 jewel drawers and swing-glass
over, a_ditto washstand, hitted cupboard under, enclosed
by panelled door, and a rush-seat chair

202 Another, comprising a 3 [l wardrobe, encloged by silvered
glass door, a ditto dressing chest of 2 long drawers, a ditto
washstand, and a rush-seated chair

293 A 3ft 6 brass French bedstead, with box spring, hair ©/
matbress, bolster and pillow _

294  An Oriental carpet, 14 ft. 9 by 9 ft. 8

295 A pair of 3 ft. green and brass French bedsteads, cmnplela
with wire springs, hair mattresses, bu]/tam and pillows

286 Four paire of heavy plush muty-lw
297  An antique oak refectory table < =<

o
298 A set of 6 ditto chairs e’
299 A ditto chest . 7 PR £
300 An Empire mahogany wntmg l‘rﬂ.ble f"- 4
301 A ditto oceasional table * & ot

302 An oak pedestal, and an ﬂccaﬂ.i(ma_l chair ~ 57

_—

303 An antigue walnut-wood table, fitted with drawer
304 A rose-wood ditto yd

3044 A vamr oF Louis Priniere Commongs, with ormolu mounts =~ 20
and marble tops

305 A mahogany chest of 3 long and 2 short drawers, with
brass drop handles

rF
&

406  An oak ditto, fitted with 3 long and 2 short drawers = 7/

¥ ;
ry

' ¢
307 A gentleman’s 4 ft. antique mahogany wardrobe, encloged = =
by 2 panelled doors over, with 5 drawers under
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_Another, fitted 2 shelves, enclosed by gls.x.ad door
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A 40t well-made oak tallboy chest, fitbed with 7 long 2
drawers

A 46 Ttalian black ebony cabinet,
stones, fitted with various drawers, ete., sur
figures, on stand

A pair of 3 ft, 6 oak cupboar ds, each enclosed by 2 panelled
doors

An oak chest of drawers, fitted 3 drawers
A top part of a shaped top mahngany ‘bureau hnnku&as
st {
¢

inlaid with various
mounted by 6

Zh
&/ ia

e

An Adam’s brass dog grate

s G
A copper coal seuttle, and a brass ditko 7
A Grandfather clock, in painted case

A Queen Anne waluut-wood bedside eupboard

r/;
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i
Lo .

F

Pl | r
o

P

An oak frame chair, embossed leather seat and back f e r )

Two papier maché occasional tables, inlaid with mother-o’- ¢ 4T
pearl 4

An ebony spinning wheel, and a paiv of ebonized and gilt =2/

foolslools

A Floventine carved and gilt miniature cabinet, enclosed
by glazed door .

A 2-tier table, covered in Genoa velvat. and a pluah ALOT A
covered ditto

L
F
e

A pair of 3- tier brass bookshelves

A Louis XV walunt-wood bergére chair, small walnut- -
wood occasional table, with tapestry top, and a gilt -
occasional chair, with stuffed seat in tapestry —t—
Two pairs of steel wall brackets for 2 lights each, gllt. Q" —/
waste-paper basket, and a celadon vase - I
A pair of Ttalian torchéves, fitted for electric light, and a = r’r:'}‘

paiv of plated brackets for same a-? =

A Lowis XV white and gilt chaise longue,
covered in silk brocade

A settee, upholstered and covered in flowered sil
A Louis XV gilt chaise longue, with loose seat in tapest

upholstered and / &"/f :
A "':..
v AL

b
y 1oL
5 ..r'

A wlmz_uh[, iron bracket, surmounted |J] a carved and glll‘. L

eagle, md a brass smoker’s companion, in 5 pieces

A pair of carved and gilt cornucopis, ornamental ditto, in 5o ,-’
giveular frame, a pair of gilt stands, and 2 carved wand |
figures of angels

-
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A pair of Louis XVI gilt wall brackets, decorated with o
bows and arrows, fitted for 2 lights each

A earved Moorish 3-fold sereen 4

A mirror, in ebonized and gilt Florentine frame

Another, fitted numerous plates, in carved and gilt frame

A pair of Italian gilt plaques, with figures, ete., in relief

A mirror, in earved and gilt frame ) B 58

An Oriental rug, 6 ft. 10 by 3 ft. 4 #

A Turkey corridor runner, 13 ft. 8 by 2ft. 5

A T-0CTAVE UPRIGHT GRAND PIANOFORTE, in nm]li';‘-tm'}':-'i{i_"f
ease, by RICHMANN :

A T-0CTAVE UPRIGHT GRAND PIANOFORTE, in walnut case, = .~

i

.
e

by W. F. DyEr & Sox siede
A 6 ft. walnut sideboard, fitted 3 drawers and 3 euphoards, /=
with back fitted 3 bevelled mirrors PR

-~
-
"

A mahogany Chippendale mantel-piece, with mirror over, /D e
fitted 9 bevelled plates

A 6 ft. mahogany sideboard, fitted 2 drawers and cup- - '
boards, with oval mirrvor at back

A Decca gramophone, with 30 records
A deal nest of 6 drawers 77
A deal cuphboard, fitted with shelves o,
A red Axminster carpet, 18 ft. 1 by 10ft. 11 7, ’:1';“

An oak dining table, on square legs, 4 ft. 6 by 4 ft. ‘E'T :
A gilt frame settee, upholstered in Howered tapestry ai?frr —~

W "4

A painted and decorated console table, painted flowers, ete.

A satin walnut-wood angular open bookease, fitted with 72
shelves : o

An Italian carved wood figure—The Virgin Mary TE Y

A pair of single-light wall brackets, a gilt reading stand, a '.5"._':';
gilt model of a baby's chair, a white enamelled bookrack, s

aa:tb’akalatnn sCreens
A plaster east of 2 figures, and a ditto pedestal

A mahogany frame, with tapestry panel, and swing frame |~
mirror on reverse, and a 4-fold screen, with eretonne °

panels ikl
An Italian earved and gilt plinth RS
’ i

A T-0CTAVE UPRIGHT GRAND l’IAHGF{{HTE, in rogse-wood T}:ﬁ
case, by dungel =

A 4 ft. 6 brass French bedstead, with spring and overlay /47
An Old English mahogany arm chair, in old needlework
A set of 4 oak chairs, in leather eloth and twisted frames o Of
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I,.r""
An Ttalian earved wood high-back chair, in tapestry ot ,.,-—-"

A 4 ft. 6 mahogany and inlaid French bedstead, wire spring, /’;’;_43
hair mattress, feather bolster, and 2 ditto pillows /7

An O1d English mahogany commode, and a fire screen, with L""I;
sliding panels e
A large blne and red Turkey corvidor rug

Two rail-back rush-seat chairs .-’,it:.

A rose-wood jardiniére stand, on tripod feet, and a square- -"‘H f

shape stool, with green serge
Three Old English barometers ff .

/r
A mahogany bedside eupboard, with brass ring Imunllen r*f‘""
and a rose-wood stand, on tripod feet

Two Old English chairs, with wood seats -;_ -F

Two old stick-back Windsor arm clmlr_g___,._ ! | rq‘ {
A William and Mary ball-frame elbow cha

A mahogany circular bedside eupboard, and a cirenlar
wahogany table

An oak-frame easy chair, covered in cretonne

Two butler’s trays, on stands

Two Old English chairs, with wood seats

A pair of Old English earved mahogany hall chairs, with
enat-of-arms in back

A pair of ditto
A set of 3 ditto

An Old English chest of 3 long drawers, with brass knob
handles

A 3 ft. 6 mahogany wardrobe, enclosed by silvered rlass
door

A 5 ft. Cromwellian oak bedstead

A 6 fi. mahogany serpentine-front sideloard, fitted with
drawers and enpboards

A pair of lead figuves, with eupid holding bath, on stone
pedestals

Another
A 4 [t. carved oak dower chest
A mahogany hat and coat stand, on elaw and ball feet

A WILLIAM AND MARY BUREAU-SHAPED BOOKCASE, enclosed
by 2 silvered glass doors over, drawers, ete. under

A French rose-wood 2-tier oeceasional table, with ormolu
molints

A 3ft. oak burean bookease, with cupboards under, fall
flap and enclosed by 2 panelled doors over
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An Aubusson carpet, ft. by ft. (skin lined)
A 4-fold sereen, with leather decorated panels

A Chippendale knife box

A mahogany corner elbow chair, with loose seat
Two carved oak white enamelled frames

An antique satin-wood specimen cupboard, enclosed by
panelled door

An antigue Windsor chair, and an old Duteh milk pail
A mirror, in tortoiseshell frame, 2 ft. 6 by 3 ft. 1
Another

A large mirror in gilt frame, ivon fender and set of imple-
ments

A T7-0CTAVE UPRIGHT PIANOFORTE, in walnut-wood case, by
Phillips

Two 3 ft. oak bedsteads

A similar lot

Two 3 ft. mahogany bedsteads

Two bookeases, 24 in. wide

A mahogany filing or music cabinet
A 3 ft. 6 mahogany chest

A 3 ft. 6 Jacobean chest, on stand

A set of 6 single and 2 arm Cromwellian chairs, uphol-
gtered in brown hide

A 3 ft. 6 mahogany writing table
A 4 ft. 6 ouk pedestal writing table
A 60 in, oak roll-top desk, polished mahogany

Aw ftalian daik ok and gilt cabinet, enclosed by panelled
door, inlet with finely ecarved plagques—Figure Subjects,
on spiral supports and stretchers

The companion cabinet

A mahogany frome Drawing-room  Suwite, comprising 2
settees, 2 arm and 4 oceasional chairs

A elock, with striking action, in marble case, and a pair of
candelabra en suite

A pair of pink jardinieres

An oak canteen, containing 59 pieces of cutlery
A plated kettle on stand, with lamp

A Persian carpet, ft. by ft.

A ditto rug

Another

Another
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423 A FULL-COMPASS BOUDOIR (GRAND PIANOFORTE, in ebonized
case, by C. Bechstein

424 A pair of coloured pictures, in brown and gilt frames—
“Sunday Morning ™ and “ The Age of Gallantry”

425 An oil painting—" The Court of Justice”

426 A clock, with striking action, in gilt metal and enamelled
case, and a pair of ditto side vases

Removed from Messrs. Shoolbred’s Depository.

427 A mahogany and inlaid Bed-room Suite, comprising a 6 ft. 6
wardrobe, centre fitted with 5 drawers with cupboard
over, enclosed by 2 panelled doors, with hanging compart-
ments enclosed by 2 wirvor doors, a 4 ft. dressing table,
fitted with 3 drawers and 2 cupboards, with oval swing
mirror over, a 3 ft. 6 washstand, fitted with drawer and 2
cupboards, with marble top and back, pedestal cuphboard,
and a towel airer

428 A gentleman’s 4 ft. 6 mahogany and inlaid wardrobe, fitted
with 3 long drawers, the upper part enclosed by 2 panelled
doors

429  Aunother, enclosed by 2 panelled doors, fitted with drawer
under

430 A mahogany and inlaid bow-front chest of 3 drawers

431 An Oriental earpet, ft. by ft.

432 Another, ft. by ft.

433 Another, ft. by ft.

434 A mahogany frame easy chair, in tapestry, with loose
cover, and another, with loose cover ;

435 A mahogany and inlaid elbow chair, in tapestry, with loose
cover, and 2 ditto standard chairs, with loose covers

136 A 6ft. 6 mahogany and inlaid sideboard, fitted with 3
drawers, with cupboards eneclosed by 2 panelled doors,
with panelled back

437 A mahogany and inlaid sofa table
438 A ditto 2-tiér revolving table, with brass gallery over, and
a mahogany low-seated chair, in silk tapestry

439 Three mahogany chairs, stuffed and covered 1n s1lk tapestry,
and a mahogany and inlaid music stool, stufled and
covered in silk tapestry

440 A mahogany paln stand, mahogany musie stool, with
rising top, and a mahogany dwarf 8-fold sereen

441 A walnut-wood hall stool, 2 mahogany fire screens, and a
4-fold screen, with tapestry panels
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A T-octave Bouporr Granp Pianoronrte, by Erard, in
rose-wood case

A mahogany and inlaid elbow chairv, upholstered and
covered in tapestry, with loose cover, and another

A mahogany and inlaid rush seat elbow chair, & mahogany
standard ehair, in tapestry, and a mahogany and inlaid
rush seat chair

A 4 ft. mahogany aund inlaid bookcase, eunclosed by 2
panelled and 2 glazed doors

A ditto Pembroke table

Another

A 4 It. mahogany cireular extending dining table, and 2
extra leaves

Four mahogany dining-room chairs, upholstered and covered
in leather, and 2 others, in leather

A 3 ft. mahogany and inlaid dwarf eupboard, enclosed by 2
panelled doors

A 5 ft. carved oak cabinet, fitted cupboards, enclosed by
panelled doors

A mahogany and inlaid oetagonal table
A ditto folding top card table, fitted drawer

A box ottoman, stuffed and covered in tapestry, and loose
cover

A mahogany and inlaid settee, upholstered and covered in
tapestry, and loose cover

A Chesterfield settee, upholstered and covered in tapestry,
and loose cover

A 3 ft. brass bedstead, with wire spring, hair mattress,
bolster and pillow

An easy chair, stuffed and covered in velvet, and loose
cover

A mahogany Sutherland table, and a ditto 2-tier table

A mahogany and inlaid eircalar 2-tier table

A mahogany elbow chair, stuffed and covered in tapestry,

with loose eover, and a mahogany X-frame stool, in silk
tapestry
A 3 ft. mahogany and inlaid dwarf cabinet, enclosed by 2
glazed doors

An easy chair, stulfed and covered in tapestry with loose
cover

Two 3-tier bamboo tables, a 2-tier ditto, painted stool,

stained folding table with baize top, and a bireh stool
with plush top






